celadl l-‘l_lln.l:"_-rl__luj_).l.l.' PRARNA] =

.'PL" 3 k‘ A a3 elall __'__n_-;.'-:f' el Flaall __,_')I_;u.'u' Sl =
PH -

.| ._:_;.';1..-\._; ._F.._‘.'.--._! ._:_g].a......_g‘_r__'l.q.a. ._]-_gl.zn...u .

pK K

A L] A4 & ja ) edoman I ) -
il Lgd ael gl i pley A5 Jlie g pema sl \.g__h_'lu:_...,__:_g..a_...___J __).E._)hj'_pﬂ;\.aiu“__}.:_u;.l;:_q.l_#._.;_i.. =
GAE N e e oGy Al g slall |y §ogadl ASuls

.,_.’_u:h-.d.lha_'r_'.ﬂ'ja'w.n.._t-.:.."&'y‘.:" A gy dhaes lalaa. -

o
CRIE  joalg SN e L alall amall apass dal pfH B elall 8 33018 gl ymes Boles -
B leall pamih (T sla

[

elall A g g 5l Jladl (1

rAas (!

-

-l

LA 3

HO™ apuS g gl gy H, O ponipnsS ¥ gl sy ) (ol g Ll Ay ajlelal) Al gags jai 4
P LaS Adlilee iS5 o Meplall AN g g Jladh oo daslil
. Ll Al gl ety (1) il AP a e | H, 0+ H,0 % H.O*4+HO™
(&) (¢) tagy (o)
H,O0/HO ™ s H,0" /H,0: Giia 33l O basld paas Jolil gag
|H:0*|=|HO | =107 mol/ 7 1tk ¢S sae Galldl slall Gl pH =7 2 25°C tie palldll slall pH ¢ Ley ¢
(e
. dgdaa 4Ad) é!&SJﬂﬁ&Lﬁﬂ\ ja o) el
DO die ol adi A dad yaadl a8l Jgan (LAl

- Jeldil) Aataa
2 H,O P —g H, 0"+ HO
(£) fag) (ag )
Joall Balal) cas A NG
n, 0 0 0 Lia) D)
Ny ~ 2Xeq Xeq Xeq Xeq Qs A

i palldl) elal) eV :M?alwl.a

. _ P XVs _1g/cm’® x10°cn?®

o 3 =55,5mol/ ¢ :4sxd H, 053k duas
Mo Mo 18g/cm

=pH =1 =7
xrﬂm%ﬂf{Hso*Lwﬁ:m Py, =10"moti2x1¢ =107 mot



elall o) elaall (2

(plall e slaad) Jiad a ) Ko Wl Jasd relall A gig o) Jlailly 45 8al) o)) gl A3l

elall 2l elaal KE
oA Ak s e Fai Y

£

= H_,J:E_

Ny

pK, =-fogK,

48Nl @35‘2\
pKe=—fogKe=—lodl0"* =14 5 K_= [H3O+]><

shaally aday 5 o3 pK_: Ubal Jaxiud 4
_1014 .

HO 25°C 5 )l Ay die: Adigale

[H:U‘] [H(,.')] P OS Y luae Jolaad

1 2 .
[H30+] = pKe?: 4y Ke= [H3O+] sslall gl slaad) ey Al 24 A

pKe

pH =

[H.0 >kl [H0T

1 - . -
Iog[Hgo*] >logK,2 1Emaid Agdiadl ol )k

1
:0¥ pH = —éog[H 3O*] = —/logpKe? =

pKe

—éogKe- oY

07| [HO | o beadddos «

> [HO']X[H30+] 158 Juand lH3O+J o Aigliiall oda b i ey

. 1
S e W s s [H O > K2 ;e

= £ 1 - -
pke=—logked) W pH < —%Iogke 1) —Iog[H30+]< —logK 2 :sls Juand (-1) A J< qpai
. P pK, Y
(s Jglaal dadly pH <—2 D Qual A
pH = pf} gl [Hﬁ_}*] [H:‘_T] P S el e G K
:A/B
pi 2 (1

(b LS A/B sael(haan da o e Jolil Alilaa i

A+H O_> B+H O

(aq) (/) « (aq) (aq)

S Vs g 0o iaka b g =

[B ?‘C[H3(_}+] a8 den Az pd jall 4

- [

Sl el s e |[HA] Pl
Ky =10 o pK, =—logK, : s
K, Apaaal) &y pH o A (2
pH ——éog[H O" ] -(ogK, fog[l[_b?] s G [H30+]=KA[xT[]HA] s Ll A8l A8al) DA (e
B .
el Gaaa Joldhy ddg Ball ) gl A5 (3
Ky= (B 20°] udal AU A+HO «F BHHOY LATE T sl andly
! [4] leg) 0 (o) {24}

2



tuaal U A+H0 X B+ H,00 (4B Ay

K, =
4
2 A, lad i) og)  lag)

1A, B, 4as35all B, Wi g A /B, Aasaall A paeall G el s Joliill Auuilly

E _ [Bl][fl:] {Bl][H:GJ'] [A:] BI+AQ

K}
= b = —.1:
[4] T[B]H,07 K, (ag) (zg)

(pKy-pK, )
AlE] =

A+B
103 S A (o

feg)  [2g)

‘ aeal \zﬁ&@@\?ﬁ\wﬁz‘t(i
alelal el il ¢ 4nds € Al Al il IMCAH el (e s 8 AH Uaesd oS
(1,57, JAH 10 Sl pail A (e ST elall g

e B0 (G
el ae (C S 3) A iaes Jeldi aa® Jp0a PA (e

A+H,0 — B+H,O" delil dlalaa
(aq) () <+ (aq) (aq)
Bakall ciluaS ] BN
Cv 5 A 0 0 Liad) A
CV = X 525 Xeq Xeq Lailgdd A
+ Xs . A ) — . - T
[Hgo ]= Vq ) nN(HO")=x, 19 Xy =CV 1 Ll
s Xeq .
Xeq = T- X = T.CV W T=E— Yl
Xmax
Dol Al die Apibaansh 15N a8 5
+ Xe
[H,07]=[B]= = er
CV —Xsq _cV-crV
[A] = = =c(l-71)
\% \%
;@LﬁSﬁ&M&d\ 03¢ A g jial) Andaaal) Ayl
_ [B].[H3O+J _ (en)? _cr?
K, = =

cl-7) C1-7
till g 71 (Al sl A dpaclial A K, &3

A

PR, td Al usall g ) K, Apdaeal)l A5 cilS LalS B g8 Sl (aaal) (68

daclall 38 o el ol duus );;i:,(i
Lede il gl il A ¢ dadi 3€ 5l Apuilly ClS 136 B, 3ol (g (5 581 B Bac A ()5S0
(1,57, )B,:d Sl 238 donss (e S0 elal) aa

Ame it (o
el aa (€ S A i) goaclall Jeldd andi Jgan PR (e
B+ H,O — A + HO - deliil) Atas
(aq) () <« (aq ) (ag )
balad) ciluas A TN
cV | B 0 0 0 A Al
cV-x_ | B5As Xaq Xeq Xeq Ailgdd Al

3




X4 . A — . = R
[H 30+]:% ] n(H3O+)—Xéq S X = CV AR ETXy

Xeo =T Xy STCV 10 728 1 Ly
éq_ -max_ B -U; - -U .‘9

max

: Jelil Algs e Anbal ¢ 581 390 5
[Ho -]=[A]= 22 = cr
Y

cV — X, -
[B]: 6 _ cV-crVv - c(l-7)
\ \Y
D b LS S Altlaal) gy Ad g jRall ¢y 3) g3l ASS
_|A||HO™| _ (cr)* _ cr?
« [AlHO"|_ (en?
8] cd-1) 1-71

[H,0%] K, Ke

tl 5 AT A Gy

quy)

CT
rlllg o7 s JADE AN K, o) ABadl oda DA e iy

K, 10 Aty usal) g gl K, Apdaeall 450 CilS LalS 3 B ) Sas ) 48

tAdaygll cilalaia (1
il WS (AK, Ldaanll Ly pH o A

B
pH = pK, +£09[%\]

14d) gy ABMad) oda DA (e

B2 Yy sl e ¢l pasY [B]=[A] O -% =1 [ ﬁog-% =0« pH=pK, 813 -
il oo B sl [B]>[A] O -Z% >1 [ éog-%>0‘ pH > pK,, <13 -
el 8 Amaal [B]<[A] O :% <1 0 ﬁog-%<0c PH < pK,, ols13 -

B sl JA (mesl 48 Geer GPH: Jiase ¢ Jiay
A paal dda gae TP B Ssw A g

[ I >
[&] = [B] [4] = [E] [B] = [4] pH
:@jﬂ\al.hh&a(z
Basd ol atac By A uaa;l\ér_g)ﬁ;g\_uuy)b)ﬁu
[A] : R C A
a(A) = :\M\&d | \4_.1‘».1
(V= [asfg] P ot o

Bl .. s
[A][+][B] i ¢ Jsladl 8 3ac il A s

saeaip ) 50U 4 gl Al Jiay A sl eUae) e (/ogitiel desimmiation) Skaall ol 5 (Sa
a3 )y da ja die ¢ Bacliaes A g dall il Gl sacl@ g A
4

a(B) =




100 0 —
.\‘-" I‘,-"'I
uf
(w=te] 50 |- - - - 34
I "\\
0 _._H-Ff . — >
P s, pH

_;,,M.;_f_'.ug,& ,_,.L‘..u.'.l- h.uu._:..l _,..zB a
pH=pK, ¢l [Al=[B] : 0¥ a(A) =a(B) OS¢ Outiniall adalss xic
45 glal) i) ¢Sh 3
" " l -wtﬂ (‘
4l jall sac Bl y Hip Gaaeall 5,8 b  Hin/In™ 5208 - paea ila g3 jw A4 A 4Ll Cadl S

i;.n.l.l '__L-L .#'.uiuu_,,...-:... IH-‘_

= '

Ao InTsdaal ol JM‘ HIN sl ¢ol s Mia Joatiga gl (303 dpily
ka, 12 Oslell Chdlsll Lpzaal) A58 3048 3 HIN+ H,O - In +H,0" b LS slall B aili ddalaa iS5
n] _|H,0°] 0 ka _|in"|[H.0]
In"|  Ka,, ¥ [Hin]
Qb op Badlall (ol g0 &y e 380 i U el e o) 2a) g ¢ pka, |, 1)) Aad Ga b pH id QoS edis e
HINJ=[In7] : 8 pH = pka,, A beadl TSsL cavsinT g HIN Ol (e ladd
(Ol ALY Lo gy (3l n ), Buan AGN S5 (e S 0 388 S 1Y AN e 0y sl aaf (36 Lagas
LGt 3ol GRS b ilia yond LS ey it ) = 10_yd
. - |H0°] AV v . [HIN] o
|H,0*|>10Ka,, :df o 10508 st ¢ S HIN Dl sl gt T T2 >10: G814 -

ind

pH < pka,, 10 —log|H,0"| < -logl0Ka,, : &l

|.H o J 1Y) ‘_”A.u‘sal\gbln a8l daal) o8l wlll-ln—l;]]l >10 13 -

In~ Ka, 4 10

[H30+]<ﬂ sl
10

S

+ Kaind i

pH > pka , +10 —Iog[HSO ]>—Iogl—0: ¢!

LOslall Cidls il dshia pkg  —1< pH < pka,, +1: Jad e
1A glal) ) oSN (g & Jaaa Ao o giag Y Jgaad)

L)) Al gl | cillaady) ddlals duaasll danall 8l | pka Oslal) Cadigy
In” Hin

Ad| 44 31 i 36 il

Sl | 6,2---- 4,2 » |50 diisal) sanl

@ >adiy 3,5) | 7,0--------- 6,0 S| 4 O il il

@il | 7,6 6,0 Aal |72 Jsasisasl) (3,

sal | 84--------- 6,8 Aual 8,0 Jsidll jaal

sl | 10---------- 8,1 Ol azae 95 Crallid J giadl)

SBIRO Abdelkrim Lycée Agricole +Lycée Abdellahefbhouni Oulad —Taima Agadir Maroc
Pour toute observation contactez mon emailshiabdou@yahoo.fr




